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نادرست  ی، سپس در صورت نادرست بودن عبارت، واژه هادیرا بدون ذکر علت مشخص کن ریاز عبارات ز کیهر  ینادرست  ای یابتدا درست ۱

 :شود( زیعبارات پره ینادرست ای یدرست لیو دل حی) از نوشتن توضدیسیآن را در پاسخ برگ بنو

 و کردندنده دنا را اضافه نک بیتخر میآنز ،دار نهیپوش یها یقسمت از عصاره استخراج شده از باکتر کیو همکارانش به  یوریا یوقت -الف

 .دار نشدند نهیها پوش یباکتر ،منتقل کردند نهیبدون پوش یها یکشت باکتر طیآن را به مح

 نیسنگ زوتوپیکه ا ییها دیآنها را با استفاده از نوکلئوت ی،میقد ینوساز از رشته ها یدنا یرشته ها صیتشخ یمزلسون و استال برا -ب

 .کردند یداشتند نشانه گذار تروژنین

 .است شتریو ترجمه از آن ب یسیرونو زانیباشد م شتریب کیپ یهرچه طول عمر رنا -پ

 .گذرد یم یو کافنده تن به مقصدشان از شبکه آندوپلاسم ستونیه یها نیپروتئ تیهدا ریمس -ت

 می شود. +NADباعث تولید  NADHدر تخمیر الکلی اتانول و اتانال با گرفتن الکترون های  -ث

 .شوند ینم جادیبه طور کامل هنگام تولد جانور ا یزیغر یهمه رفتارها -ج

۵/۱ 

 عبارات زیر را با انتخاب کلمات مناسب کامل کنید: ۲

 .ددهن میدر مواردی افزایش و گاهی کاهش (  -کاهش  -) افزایش  سازی واکنش هایی که در آن شرکت می کنند را آنزیم ها انرژی فعال -الف

 .است یسی( از رونوشیپ -ژن در )پس انیب میاز تنظ یها مثال وتیوکاریدر  کیپ یکوچک مکمل به رنا یاتصال رناها -ب

 قرمز( خود است. یها چهیغشاء گو - ۱ شماره )کروموزوم یرو D( نیپروتئ -دراتی)کربوه یمثبت دارا Rh یبا گروه خون یفرد -پ

همتا و آنالوگ ( برای رده بندی  –آنالوگ  –همتا ( هستند. زیست شناسان از ساختارهای ) همتا  –بال پروانه و بال کبوتر ) آنالوگ  -ت

 جانداران استفاده می کنند.  

 .کند یم دایکاهش( پ- شیچرخه کربس )اکسا یواکنشها یط A میکوآنز لیاست -ث

 .ردیگ یصورت م یجزئ راتییتغ ،نیپلاسم دیمانند( تول -)برخلاف  نترفرونیا دیتول یبرا نیپروتئ یدر مهندس -ج

۲ 

 عبارات زیر را با واژه های مناسب تکمیل کنید: ۳

  .الل استعدد ..................... ......... دارای این صفت برای ذرت هر کتاب، مثال در ذرت های دانه در مورد صفت رنگ -الف

 استفاده میکنند. ".........................صفت ..........."از واژه  "صفت بهتر"زیست شناسان به جای استفاده از واژه  -ب

 .شده است لیفسفات تشک... و سه گروه ................................از بخش . ATPمولکول  -پ

 در مرکز واکنش فتوسیستم ......................... از تجزیه آب تامین می شود. aکمبود الکترونی سبزینه ) کلروفیل (  -ت

 .شود ی... محسوب م......................از نوع . یریادگیرفتار   یدر مقابل حرکت آب، نوع ییایدر قیشقا یعدم انقباض بازوها -ث

 ، در جمعیت .............................. نوع ژن نمود  ناخالص برای آن وجود دارد. ABOدر مورد گروه خونی  -ج

 ... وابسته اند........................ باتیآزاد به ترک یها کالیراد یمقابله با اثر سم یها برا زهیراک -چ

۷۵/۱ 

 .آن دو اشتباه وجود دارد یاما در اتصال اجزا ،مربوط است دینوکلئوت کیبه ساختار شکل مقابل  ۴

 صحیح آن را در پاسخ برگ رسم کنید. شکل

 

 

۵/۰ 

 ۵/۰ ؟کدامندشوند  یدقت م نی، دو عامل مهم که باعث اشودی انجام م یادیدنا با دقت ز یهمانند ساز ۵

 ین ها به پرسش های زیر پاسخ دهید:ساختاری پروتئمختلف ح ودر مورد سط ۶

 کدام نوع پیوند منشاء تشکیل ساختار دوم در پروتئین است؟ -الف 

 ؟ساختار چهارم ندارد نیوگلوبیچرا م -ب

۷۵/۰ 

 ادامه سوالات در صفحه دوم
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 ۷۵/۰ .دیسی، سه مورد را بنویسیمرحله آغاز رونو  عیاز وقا ۷

  :کدام مرحله از ترجمه را نشان می دهدمقابل، دلیل بنویسید که تصویر  یک ا ذکرب ۸

 

 

 

۵/۰ 

 :دهد یرا نشان ماشرشیا کلای  یدر باکترلاکتوز  هیمربوط به تجز یها شکل مقابل ژن ۹

 چرا؟ ؟روشن ایژن ها خاموش هستند  نیحالت ا نیدر ا

 

 

۵/۰ 

 نیا یالل ها نیرابطه ب ،متوسط بوجود آمده اند یشاخک ها یی باشاخک کوتاه و شاخک بلند، زاده ها یها پروانه زشیپروانه از آم یدر نوع ۱۰

 (است یگاهی)صفت تک جا چرا؟ ؟ستیصفت چ

۵/۰ 

سالم  یرپسصاحب توانند  یآنها م ایآ که کنید پیش بینیرسم مربع پانت  ا، بندازدواج ک یلیهموف ناقل یبا زنقصد دارد  لیهموف یمرد ۱۱

 شوند؟

 

۱ 

، مهورد  یهک جدول زیر در ارتباط با عواملی است کهه باعهث مهی شهود جمعیهت از تعهادل خهارج شهود. در مقابهل هریهک از مهوارد سهتون              ۱۲

 بنویسید.  در پاسخ برگ را دومناسب از ستون 
 

 دو یک

 شارش ژن غنی تر شدن خزانه ژنی -الف

 رانش دگره ای مقاوم شدن باکتری ها نسبت به پادزیست ها -ب

 جهش در گونه زایی دگر میهنی، نباید وجود داشته باشد. -ج

 آمیزش غیر تصادفی در جمعیت های کوچکتر تاثیر بیشتری دارد. -د

 انتخاب طبیعی 

۱ 

 در مورد انواع جهش ها پاسخ دهید: ۱۳

 قرمز داسی شکل در اثر کدام نوع جهش جانشینی ایجاد می شود؟کم خونی ناشی از گویچه های  -الف

 جهش در راه انداز یک ژن چگونه بر محصول آن ژن تاثیر می گذارد؟ -ب

۷۵/۰ 

 :دیدر مورد قندکافت پاسخ ده ۱۴

 ؟شود یمصرف م ATPکدام مرحله آن  در -الف

 . دی؟ نام ببردیآ یکافت به وجود مقند یط یکدام حامل الکترون -ب

 شود؟ یدر قندکافت مهار م ریدرگ یها میچه موقع آنز -پ

۷۵/۰ 

 ۵/۰ شود؟ یم نیچگونه تامدر راکیزه ساز  ATP میتوسط آنز ATP دیتول یلازم برا یانرژ ۱۵

 ؟  قرار دارد سهیدر کدام بخش سبزد a نهیسبز -الف ۱۶

 یید.رسم نماپاسخ برگ در  بخش مشخص شده دررا  a نهیسبز یجذب فیط -ب

 

۷۵/۰ 
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 .دیسیرا بنو لتانیدل ؟فتوسنتز هستند ینور یکاملاً مستقل از واکنش ها نیچرخه کالو یواکنش ها ایبه نظر شما آ ۱۷

 

۵/۰ 

 هریک از موارد زیر مربوط به کدام گیاه می شود:،  CAMو  ۳C  ،۴Cبا توجه به گیاهان  ۱۸

 تثبیت کربن در دو مرحله با تقسیم بندی مکانی انجام می شود. -الف

 ساز و کار خاصی برای ممانعت از تنفس نوری ندارد. -ب

 در کدام آنزیم روبیسکو وجود دارد؟ -پ

۷۵/۰ 

 ۵/۰ مین الکترون آنها چه ماده ای است؟یک باکتری فتوسنتز کننده غیر اکسیژن زا نام ببرید، منبع تا ۱۹

 . دیسینام آن را بنو ؟دارد تیاهم کیژنت یاز مراحل مهندس کیدر کدام  ریاز موارد ز کیهر  ۲۰

 یکیشوک الکتر -پ                             چسبنده یانتها -ب                      سکیدر د ستیژن مقاومت به پادز -الف

 

۷۵/۰ 

 .ستیبافت چ یدر مهندس یادیبن یها اختهینقش  ۲۱

 

۵/۰ 

 تراژن مقاوم به آفت؛ یزراع اهانیگ دیدر تول ۲۲

 ؟شود یمورد نظر انتقال داده م اهیبه گ یچه ژن -الف  

 است؟ یژن مربوط به چه جاندار نیا -ب

۵/۰ 

 تصویر مقابل مراحل ژن درمانی را نشان می دهد. ۲۳

  را توضیح دهید. ۲مرحله 

 

۵/۰ 

 ۵/۰ کنند : یجانوران در خطر انقراض استفاده م یدر حفظ گونه ها یریکه نشان دهد پژوهشگران از نقش پذ دیسیمثال بنو کی ۲۴

 

 :دیسیبنورا  ریز یاز رفتارها کیهر ( سود) رگزیده شدنعلت بی،عیانتخاب طب دگاهیبا د یشناسبا توجه به رفتار  ۲۵

 یریجفت گ ینر برا رکیرجیج یماده بزرگتر توسط نوع رکیرجیانتخاب ج -الف

 ی برای تغذیهساحل یبزرگ توسط خرچنگ ها یمتوسط نسبت به صدف ها یانتخاب صدف ها -ب

 نگهبان ییدر دم عصا یرفتار دگرخواه-پ

 

۵/۱ 

 ۲۰ آینده ات روشن 
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